(x-3)2=25

B 5

D 8



2.

x Zofl tiafl A2 Aol Jeins n%: v2H?

@ y=-2¢ @ y= 32 ® y=-3x%



O 22 —dx-1=02 O x=A+ VBY W, A+ B

ol

@ 6 3 7 @ 8 3B 9

@D 5






5. Ul toli SA10] tol ik 5 AL B, 54 tolo] ARy o] o]
2l T 2 4F0] K ) 1 Lol 2 7ot

@ 74+ @ 8§4F B} 94F @ 104F G 114



Z|H
Hoj|
o, 1 .
o zx54
- Om =
A= ui}O] %74]&7;} .
1 A2l L‘E_ )
a ct Az 4 = g s
: %359 ;\]Z]@P_f:q o
) 2] 5k - }:Ehm
a = oqa}. Lop} 601

[0
1o ot



Z10]7} 34cm ©1 AR Yo7} 72cm?2 O | AzZHE
7t=9] Zdo|7t M2o] do|H} 4 uf|, o] A+

’ =
1:_‘7

Se13 e,
Al22o] 4o

ﬁr_‘i

D 6 @ 7 3 8 @ 9 ® 10



-

e 5 2m
oFe] ko] ok DT 2L 2L Yle,
4 s 29 olrt 0wt 4 210 | & L ﬁﬁ‘f
Ag rol Jrol Folg ymet a ), x5 [FF/ /[HFF

Fo}7]0] L ol A A 7

@ x24+2x+40=0 @ x2-x-20=0
@ 2x2-40=0 @ 2x2+2x-40=0

® X2 +2x—-40=0






AR g A A

7FRE

Iz

y=3(x+1)?+¢ < 1

@ g<-2 ® qg<-3

®g<-1

® g<-5

@ g<-4



11.

O]i]——‘?:lzl\_y—?)x —12x—|—19}y—2x —|—px+qﬂ-
i, p—q ° 2 Fstei et

Ct-
=t



12.

5x+ 2 < 4x + 50]3L x= Al A off, thg o] AP A

X -6x+5=0
@ x=1,x=3 @ x=1,x=5 @ x=1
@ x=2, x=3 ® x=2, x=5




a® + 2a% + 20

13. a7Fx2+2x=10 2 9=ES o,
a+2

o ghe

D 2 @ 4 A 6 @ 8 ® 10



rd
o 76l
9O R
© &
[
=
&
BT
S

1
L

SRR

(m—1)x% — (m? +2m-2)x+21
!

A4
o]
+& nE
f?

o]
gl



15. T oA AHA 2 —2ax4+a2-10=0 A7t x=7+ Vb & T, ab
o] gre Fatedat

e
=%



16. O1AFFAA 4x? - 32x+k+4 = 02] 2] A7 1AL o, A4 & 9
ghe st

B
ct



6x%2 - 13xy = 5y2 =0 2

17.

29
10

23
10

@



18.

Al 2] 247k ek 2 2bel o] 4] G 9ol, Ao apele] 4]
2uhis ThE 5 Ao o] 40 gt Pet.

T, o] Z4A40] 7t 245 AR Bolkol AL AASE 4
st 09 Ak, AE AASE Fajolat

SR
=%



= 1 _
19. olA}aH4: y = 2o 4 2k o 2 Z| B A y = 20+ 3

Aol & ), k o gh& F-5tefzt

w
=



94
SdY v =2 2

I
[¢)

o]

ol W, a, b o] Ft= T

o=t

<]

.

Ul

.

ul



